

# ગુજરાતમાં ભાજપે બનાસકાંઠા અને દ્વારકા જિલ્લા પ્રમુખ સહિત આખી સમિતીને કરી દીધી ઘરભેગી

(પ્રતિનિધિ)અમદાવાદ,તા.૧૩  
લોકસભા ચૂંટણી ૨૦૨૪ અંગે અત્યારથી જ તૈયારીઓ શરૂ થઈ ગઈ છે. આજે ગુજરાત ભાજપ પ્રમુખ સીઆર પાટિલ દ્વારા બનાસકાંઠા અને દ્વારકા જિલ્લાની મુખ્ય સમિતિ વિભેરી નામનાં આવી છે. બંને જિલ્લાના પ્રમુખોએ વ્યક્તિગત કારણોસર જવાબદારી સંભાળવા પ્રતિકૂળતા હોવાની રજૂઆત કરી હતી.

બનાસકાંઠા જિલ્લા પ્રમુખ ગુમાનસિંહ ચૌહાણ સામે અને દ્વારકા જિલ્લા પ્રમુખ સીઆર પાટિલ સામે અંકેક પડકારો હતા. વિધાનસભા ચૂંટણીમાં વિપરીત પરિણામો પણ મોટું કારણ માનવામાં આવે છે. બનાસકાંઠા જિલ્લાની ૯માંથી ૬ ફક્ત ૪ બેઠકો ભાજપ જીત્યું હતું, જેના

કારણે ગુજરાત ભાજપ પ્રદેશ પ્રમુખે જિલ્લાના સમગ્ર સંગઠનને વિભેરી નામવાનો નિર્ણય લીધો છે. જ્યારે દેવભૂમિ દ્વારકા જિલ્લાના પ્રમુખ પીમભાઈ ભોગલાની તબિયત છેલ્લા કેટલાક સમયથી નાદુરસ્ત હોવાથી તેમની સાથે સમગ્ર સંગઠનને વિભેરી નામવાનો નિર્ણય કરાયો છે. દરમિયાન ભાજપના પ્રદેશ અધ્યક્ષ સીઆર પાટિલે બનાસકાંઠા અને દ્વારકા સહિત ચાર જિલ્લા પ્રમુખોની નિમણૂંક કરી છે. પૂર્વ મંત્રી કીર્તી સિંહ વાઘેલાને બનાસકાંઠા જિલ્લા ભાજપ પ્રમુખ બનાવ્યા છે. જ્યારે દ્વારકા જિલ્લા પ્રમુખ તરીકે મયુર ગઢવી, અમરેલી જિલ્લા પ્રમુખ તરીકે રાજેશ કાવલિયા અને

# કોંગ્રેસ દ્વારા ૨૫૩ કરોડના મુદ્દાના સાથે એએમસીનું રૂ. ૯૭૩૫ કરોડનું અંદાજપત્ર રજૂ કરાયું

(પ્રતિનિધિ)અમદાવાદ, તા.૧૩  
અમદાવાદ મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનના વર્ષ-૨૦૨૩-૨૪ માટેના સ્ટેટિંગ કમિટી દ્વારા રજૂ કરવામાં આવેલા રૂપિયા ૯૭૩૫ કરોડના બજેટની સામે વિપક્ષ કોંગ્રેસ દ્વારા રૂપિયા ૨૫૩ કરોડના મુદ્દાના સાથે રૂપિયા ૯૦૩૫ કરોડનું અંદાજપત્ર રજૂ કરવામાં આવ્યું છે. કોંગ્રેસ તરફથી બજેટમાં રજૂ કરવામાં આવેલા મુદ્દાના સાથે આંતરિત્તર્યોરમાટે પ્રોપર્ટીટેક્સમાં રાહત આપવા ઉપરાંત શહેરીજનોને પ્રાથમિક સુવિધાઓ પુરી પાડવા બાદ વહાઈટ ટોર્ગી પધ્ધતિથી રોડ બનાવવા રૂપિયા ૫૦ કરોડની ફાળવણી કરવામાં આવી છે. વિપક્ષ કોંગ્રેસ દ્વારા શહેરીજનો ઉપર એન્વાયરમેન્ટ ઈમ્યુવમેન્ટ ચાર્જના રૂપમાં કરભારણ ઝીકવાની દરખાસ્ત ફગાવી દેવા માંગણી કરવામાં આવી છે. મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનના બજેટને મંજૂર કરવા ૧૯ ફેબ્રુઆરીના રોજ બજેટ બેઠક બોલાવામાં આવી છે. આ

અગાઉ વિપક્ષ કોંગ્રેસ તરફથી પક્ષનેતા શહેબદાસ પાટીલ અને ઉપનેતા નિરવબક્ષીના ટેકા સાથે બજેટમાં રૂપિયા ૨૨૩.૫૫ કરોડના મુદ્દાના સાથે રૂ. ૨૫૩ કરોડના મુદ્દાના સાથે અંદાજપત્ર રજૂ કરવામાં આવ્યું હતું. કોંગ્રેસ દ્વારા શહેરમાં આવેલા તમામ સ્ટ્રીટ પોલ ઉપર સોલાર પેનાલ લગાવી કાર્યરત કરવા, અમદાવાદમાં નશાના રવાઈ થઈ બરવાદ થતા યુવાધનને બચાવવા રીહેબ સેન્ટર બનાવવા, જુના એલિસિયો જુનુ નવીનીકરણ કરવા, પીરાણા ડમ્પસાઈટના કચરાને છ મહિનામાં સાફ કરી સાઈટને ઝીરો વેસ્ટ ડમ્પસાઈટ કરવા ઉપરાંત ફાયર વિભાગની એમ્બ્યુલન્સ સેવા ફી કરવા, સાબરમતી નદીમાં બંધ કરવામાં આવેલા ફેંચવેલ કરી શરૂ કરવા તેમજ મ્યુનિ.હદમાં નવા સમાવવામાં આવેલા વિસ્તારોમાં ઝડપથી પ્રાથમિક સુવિધા લોકોને પુરી પાડવા સહિતના મુદ્દા બજેટમાં મુદ્દાના સાથે રજૂ કર્યાં છે.

# ગાંધીનગરથી અટલ ભૂજલ પખવાડિયાનો પ્રારંભ કરાવતા પાણી પુરવઠા મંત્રી કુંવરજી બાવળીયા

(પ્રતિનિધિ)અમદાવાદ,તા.૧૩  
રાજ્ય સરકાર દ્વારા 'અટલ ભૂજલ યોજના' અંતર્ગત તા. ૧૩ થી ૨૭ ફેબ્રુઆરી, ૨૦૨૩ દરમિયાન 'અટલ ભૂજલ પખવાડિયા' ઉજવણીનો શુભારંભ જળસંપત્તિ અને પાણી પુરવઠા, અમ, નાગરિક પુરવઠા અને ગ્રાહક સુરક્ષા મંત્રી કુંવરજી બાવળીયાના હસ્તે ગાંધીનગર ખાતેથી કરાવવામાં આવ્યો હતો.

આ અવસરે બાવળીયાએ જણાવ્યું હતું કે, ભૂજલ યોજના અંતર્ગત અટકાવવા રાજ્ય સરકાર પ્રતિબદ્ધ છે. રાજ્ય સરકાર દ્વારા જળ સંપત્તિના ભાગરૂપે પાણીની ગુણવત્તા પરીક્ષણ કીટ, ડિજિટલ પાણી સૂચક, અને પાણીનું ઓડિટ થાય તે માટે પણ સંસાધનો ઉપલબ્ધ કરાવવામાં આવ્યાં છે. આગામી દિવસોમાં સૌએ સાથે મળીને ભૂજલ યોજના ઉપયોગની સાથે સાથે પાણીની બચત, વપરાશ અને ઓછા પાણીથી સિંચાઈ કેવી રીતે થઈ શકે તે માટે જળસમૃદ્ધાને ભાગીદાર બનાવવા પડશે. ખેડૂતો, ગામડાઓ સુધી જળવ્યવસ્થાપનની વાત લઈ જવી પડશે. આવાના સમયમાં ભૂજલ યોજના સંકેટથી અસરગ્રસ્ત અન્ય વિસ્તારોને પણ આવરી લેવા સરકાર પ્રયત્નશીલ છે. સાથે સાથે પાણીનું ઓડિટ અને જળ સલામતીનું આયોજન કરવું પડશે. પાણી પુરવઠા વિભાગના રાજ્યકક્ષાના મંત્રી મહેશભાઈ પટેલે

જણાવ્યું હતું કે, જળવ્યવસ્થાપનને જનઆંદોલનમાં પરિવર્તિત કરવું જોઈશે. દરેકે પાણીની કિંમત સમજવી પડશે. જળવ્યવસ્થાપનના કાર્યોને જનઆંદોલન તરીકે આગળ ધપાવી સહિયારા પ્રયાસોથી કામગીરી કરવામાં આવશે તો જ આગામી દિવસોમાં યોગ્ય પરિણામ પ્રાપ્ત થશે. મહત્વનું છે કે, અટલ ભૂજલ યોજના પેર્ફોર્મન્સ આધારિત યોજના છે. જેની શક્યતા ૨૨ ડિસેમ્બર, ૨૦૧૯માં વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના હસ્તે કરવામાં આવી હતી. આ યોજના પંચવર્ષીય યોજના છે, જે વર્ષ ૨૦૨૫ સુધી અમલી રહેશે. જેમાં રાજ્યના ગાંધીનગર, મહેસાણા, સાબરકાંઠા, બનાસકાંઠા, પાટણ અને કચ્છ એમ ગુજરાતના ૬ જિલ્લાઓ, ૩૬ તાલુકાઓની ૧૮૦૩ ગ્રામ પંચાયત હેઠળ આવેલા ૨૨૩૬ ગામડાઓ આવરી લેવામાં આવ્યા છે. કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા ગુજરાતને રૂ. ૭૫૬.૭૬ કરોડની રકમ ફાળવવામાં આવી છે.

# કોપર ટ્યુબ ઉત્પાદનનો અદ્યતન પ્રથમ પ્લાન્ટ ગુજરાતના સાણંદમાં સ્થપાશે

(પ્રતિનિધિ)અમદાવાદ,તા.૧૩  
એરકોન્ડીશનિંગ અને રેફ્રિજરેશન એપ્લિકેશનમાં વપરાશમાં લેવાતી અત્યાધુનિક કોપર ટ્યુબનું ઉત્પાદન આગામી દિવસોમાં ગુજરાતમાં થશે. સાણંદ-૧ ઔદ્યોગિક વિસ્તારમાં મેટટ્યુબ ઈન્ડીયા પ્રા.લિ પોતાનો અત્યાધુનિક કોપર ટ્યુબ મેન્યુફેક્ચરિંગ પ્લાન્ટ શરૂ કરશે જે સંભવતઃ બન્યુઆરી ૨૦૨૪માં ઉત્પાદન શરૂ કરે તેવી નેમ રાખવામાં આવી છે. આ સુવિત પ્રોજેક્ટના પ્રથમ તબક્કાની ઈકો સિસ્ટમ દ્વારા અંદાજે ૧૫૦૦ લોકોને પ્રત્યક્ષ અને પરોક્ષ રોજગારી મળતી થશે.

આ સંદર્ભમાં મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલની ઉપસ્થિતિમાં ગુજરાત સરકારના ઉદ્યોગ, ખાણ વિભાગ અને કોપર ટ્યુબના ઉત્પાદન તથા વિકાસમાં અગ્રણી કંપની મેટટ્યુબ કોપર ઈન્ડીયા

પ્રા.લિ. વચ્ચે ગાંધીનગરમાં એમઓયુ સંપત્ત થયા હતા. ઉદ્યોગ વિભાગના અધિક મુખ્ય સચિવ કમલ દયાની તથા મેટટ્યુબ ગુપ્તાના અધ્યક્ષ અપૂર્વ બાગરી એ આ એમઓયુની પરસ્પર આપ-લે કરી હતી. આ અવસરે ઉદ્યોગ મંત્રી બળવંતસિંહ રાણપૂત તેમજ ઉદ્યોગ રાજ્ય મંત્રી હર્ષ સંઘવી અને સાંસદ નરહરિ અમીન પણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે ગુજરાતમાં આ સુવિત પ્લાન્ટ શરૂ કરવા માટેની યોગ્ય જરૂરી મદદ રાજ્ય સરકાર કરશે તેમ જણાવતા ઉમેર્યું હતું કે, વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના આત્મનિર્ભર ભારતના ધ્યેયને સાકાર કરતો આ કોપર ટ્યુબ ઉત્પાદન પ્લાન્ટ ભારત અને ગુજરાતમાં પ્રથમવાર શરૂ થશે. કેન્દ્ર સરકારે કોપર ટ્યુબ ઉત્પાદનને પ્રોત્સાહન બંધ કરવા આ પેલા પ્રોજેક્ટને પગલે આ

# અક્ષયકુમાર સ્ટીંગના નવા કેમ્પેઈન સાથે ઉનાળામાં ઉર્જાની લહેર લાવશે



● પેપ્સિકો ઈન્ડિયાની સ્ટીંગ તેની ઉત્સાહભરી ઉર્જા દ્વારા ભારતના યુવાઓમાં એક પ્રકૃષ્ટિતાનો સંહાર કરવા માટે બાજીતી છે. તેના ગ્રાહકોને ઉત્સાહભરે રાખવાના પ્રયત્નો ચાલુ રાખતા, સ્ટીંગ, દ્રાસ આજે, તેના નવા કેમ્પેઈન જેમાં પ્રાન્ટ એન્ગેજમેન્ટ અને સુપરસ્ટાર અક્ષય કુમાર દેવાવાના છે તેની રજૂઆત કરી છે. કેમ્પેઈન જે આ ઉનાળામાં ગ્રાહકોને મંત્રમુગ્ધ કરી શકે તેમાં એક સ્વેચ્છ અને આકર્ષક ફિલ્મ છે જે પ્રાન્ટની 'એનર્જી બોલે તો સ્ટીંગ' સ્થિતિ ને પુનઃસ્થાપિત કરશે. ફિલ્મની શરૂઆત કોલેબમાં એક કેમ્પેઈન લેખથી થશે જેમાં ગ્રાહકોને પ્રોત્સાહન આપવામાં આવે છે. એક પછી એક, વિદ્યાર્થીઓ તેમના નવીનતમ પ્રોજેક્ટ્સ પ્રદર્શિત કરે છે - જે પ્રોક્ષર તરફથી માત્ર અપભાવિત પ્રતિષ્ઠા મેળવવા માટે. ચીડીયા પ્રોક્ષર, ટિંગ પ્રોજેક્ટને નાપસંદ કરવા માટે હંમેશા તૈયાર, આસ્પર્શ્યકીત થાય છે જ્યારે અક્ષયકુમાર તેના પ્રોજેક્ટ પાર્શ્વથી સ્ટીંગ એનર્જી, અક્ષય માટે લેવેન્ડેરીને ઉચ્ચ પાચલ કરી નાખવા માટે ઈલેક્ટ્રીકલિંગ સ્ટીંગનો એક ટુટોરિયલ જુઓ છે. જે બોલિવૂડ પ્રોક્ષર સભ્ય અને સુપર થઈ બન્યું છે. તેના પ્રતિભાવની રહ બહાવ, અક્ષય પુનઃ જીવિતી રીતે ફિલ્મમાં પ્રોક્ષરને પુષ્ટિ છે એવ મઝા આપ્યા સર. તે પ્રાન્ટ દેવાવાના એનર્જી બોલે તો સ્ટીંગ દર્શાવવાની પુર્ણ થાય છે જે આપા મુવીનો સાંસદ એ જ લીડીમાં કહે છે સ્ટિંગએના આ નવા કેમ્પેઈનની રજૂઆત વિશે જણાવતા, નસીબ પુરી, સિનિયર માર્કેટિંગ ડિરેક્ટર, એનર્જી, હાર્ટીસ્ટ્રાલ એન્ડ ફેલોર્સ, પેપ્સિકો ઈન્ડિયા

કહે છે, 'સ્ટિંગએ વિજાની શ્રેણીમાં ખરેખર એક ટ્રેન્ડસેટર છે, જેને બહુવિધ કોરી તૈયાર કરવામાં આવ્યું છે. સ્ટિંગ કેમ્પેઈનએ હંમેશા અમારા દર્શકોની સાથે મજબૂતીથી બોધાય છે, કેમકે તેમાં વિનોદ, આસ્પર્શ્ય અને આ બધાથી વધુ એક બહુમુલ્ય કેલાવવાની સાથે મનોરંજન આપવામાં આવે છે અને તેનાથી જ સ્ટિંગ એનર્જીમાં લાભ યાદગર છે! આ વર્ષે પણ અમે એક અવેન્યુ જ યાદગર એનર્જી કેમ્પેઈન લઈને આવ્યા છીએ, જેમાં કોરીથી અમે હાવપરબોલેથી લઈને કોરી રીતે સ્ટિંગ એનર્જીની મદદથી એનર્જી વગરના વ્યક્તિમાં એનર્જી ઉભી કરવા સુધીની વાત મૂકવામાં આવી છે. નવા કેમ્પેઈનના પ્રાન્ટ એન્ગેજમેન્ટ અક્ષય કુમાર કહે છે, હું હંમેશા સ્ટિંગની સાથે શુદ્ધિ કરવા માટે ઉત્સાહિત રહું છું, આ પ્રાન્ટ દ્વારા જે ઉત્સાહ બતાવવામાં આવે છે.

અક્ષયકુમાર સ્ટીંગના નવા કેમ્પેઈન સાથે ઉનાળામાં ઉર્જાની લહેર લાવશે

**પશ્ચિમ રેલ્વે - વડોદરા ડિવિઝન**  
RPF ઓફિસના અધિકારીઓના સંપર્કમાં વિવિધ ટેલીફોન ક્રમો  
ટેલ નંબર : 847/BRC22-2340/TELE  
08.09.02.2023  
બિનામ સરખાવે વાહી અને તેમના માટે બિન-બિનામી/કોર્પોરેશન/કર્મચોરી ટેન્ડર નં. SMDT/BRC 22-23\_40 TELE ખાતે ટેન્ડર અધિકારીને કરે છે. વિગતો તેમજ અભ્યાસ/પુસ્તકો લિંક વગેરેની તાલિમ અને અન્ય સુધી જણાવવા સમર્પણ કરો. આ ટેન્ડર માટે ફોન/ફેક્સ/ઈમેલ/સુધી અથવા વાહી નહીં અને આની કોપી/ફોન/ફેક્સ/ઈમેલ/સુધી અથવા વાહી નહીં તેમજ અન્ય કોઈપણ રીતે આ ટેન્ડર માટે અભ્યાસ/પુસ્તકો લિંક વગેરેની તાલિમ અને અન્ય સુધી જણાવવા સમર્પણ કરો. (1) કમ્પાઉન્ડ નામ તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (2) ટેન્ડરની કોપી/ફોન/ફેક્સ/ઈમેલ/સુધી અથવા વાહી નહીં. (3) જમ્મા સરખાવેની માત્ર ફાઇલિંગ ટાઈમ : 14.09.00 - (4) ટેન્ડરના રૂા કમ્પાઉન્ડ અને ટેન્ડરના ઓક્શનની તાલિમ અને અન્ય નં. 13-03-2023 ના 15.00 કલાકે ટેન્ડર ઓપનિંગ. (5) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (6) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (7) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (8) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (9) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (10) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (11) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (12) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (13) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (14) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (15) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (16) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (17) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (18) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (19) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (20) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (21) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (22) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (23) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (24) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (25) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (26) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (27) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (28) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (29) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (30) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (31) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (32) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (33) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (34) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (35) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (36) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (37) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (38) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (39) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (40) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (41) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (42) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (43) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (44) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (45) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (46) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (47) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (48) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (49) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (50) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (51) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (52) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (53) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (54) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (55) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (56) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (57) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (58) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (59) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (60) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (61) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (62) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (63) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (64) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (65) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (66) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (67) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (68) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (69) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (70) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો તેમજ નામ RPF ઓફિસના અધિકારીને કરવું. (71) ટેન્ડરના ઓક્શન માટેની માત્ર તેમજ અન્ય સહાયક વિગતો ટિપ્પણી - વિગતો, અધિક અને અન્ય વિગતો